
「今後の学校のあり方について」アンケート集計2020

回答率

※1

久 住 中 学 校 63 50 42 84.0% 69.0% 16.7% 14.3% 81.0% 19.0% 0.0%

久 住 小 学 校 60 39 33 84.6% 63.6% 36.4% 0.0% 66.7% 9.1% 24.2%

久住地区未就学 37 29 18 62.1% 72.2% 27.8% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1%

都 野 中 学 校 24 22 14 63.6% 28.6% 42.9% 28.6% 64.3% 35.7% 0.0%

都 野 小 学 校 52 36 27 75.0% 40.7% 59.3% 0.0% 44.4% 22.2% 33.3%

都野地区未就学 45 32 21 65.6% 61.9% 38.1% 0.0% 61.9% 14.3% 23.8%

直 入 中 学 校 41 39 30 76.9% 23.3% 73.3% 3.3% 40.0% 60.0% 0.0%

直 入 小 学 校 85 60 41 68.3% 26.8% 73.2% 0.0% 43.9% 43.9% 12.2%

直入地区未就学 62 46 34 73.9% 23.5% 76.5% 0.0% 50.0% 47.1% 2.9%

白 丹 小 学 校 18 13 8 61.5% 50.0% 50.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%

白丹地区未就学 16 13 10 76.9% 40.0% 60.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

城 原 小 学 校 22 16 11 68.8% 63.6% 36.4% 0.0%

城原地区未就学 14 10 7 70.0% 57.1% 42.9% 0.0%

菅 生 小 学 校 21 12 11 91.7% 27.3% 72.7% 0.0%

菅生地区未就学 14 11 8 72.7% 62.5% 25.0% 12.5%

合          計 574 428 315 73.6% 49.1% 49.1% 1.8% 45.0% 50.8% 4.2% 59.7% 29.5% 10.8%

小学校計 258 176 131 74.4% 46.7% 53.3% 0.0% 42.6% 57.4% 0.0% 52.3% 27.5% 20.2%

中学校計 128 111 86 77.5% 46.5% 40.7% 12.8% 64.0% 36.0% 0.0%

未就学児計 188 141 98 69.5% 52.0% 44.0% 4.0% 46.6% 53.4% 0.0% 65.1% 25.3% 9.6%

※2　回答率は、アンケート配布対象世帯から返送され、集計した割合となります。
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※3　小学校統合についてのアンケート対象校は、将来、全児童数が20名以下と推測される学校（白丹、城原、菅生）です。他の小学校

については、参考としてのアンケート結果です。

中学校の統合について

※１　注意：構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも１００とはなりません
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